PeweHue
ypaeHeHuU

BOY r. Omcka «I'mMmHa3zua N2 159»

bopucoBa MapumHa IOpbeBHa




Pa3MuUHKa

[lpyBecTn npuMepbl TMHENUHbIX
YpaBHEHUN,

YT0O Ha3bIiBaeTCcd JIMHEUHbIM
YpPaBHEHUNEM?

[aTb onpeaeneHne KOpH4
YpaBHEHUA.

ABngeTca nMn Yncao -2 KOpHEM
ypaBHeHUda 3X+5=x+17
ChopMynupymnTe anropmutMm pelleHuns
TMHEWNHOI0 YpaBHEHMUA.



Ceoucmeo 1.

J1tobon 4neH ypaBHeEHUA
MOXHO NepeHecTun u3
OHON 4YaCTu ypaBHEHUH
B APYryt0, U3BMEHUB ero
3HaK Ha
NPOTUBOMOIOXHbIN.



Ceoucmeo 2.

Ob6e yactn ypaBHEHUS
MOXXHO YMHOXXUTb UMW
pa3aesinTb Ha O4HO U TO
Xe YnNCno, He paBHOeEe
HYT1O.



Aiezopumm peweHus
ypaeHeHUs.:

1) ynpoctutb /IEBYIO U paByto 4acTu
ypaBHEHMSA (PacKpbiTb CKOBKM U MPUBECTH
rnoob6HbIE C/1araemMble€, €C/IN OHU ECTb);

2) cobpatb B /1€BOMN 4aCTu ypaBHEHUS BCE
YJ/1IEHbI YpaBHEHUS, coAepXallne HeEN3BECTHOE,
a B npaBou — He cojepixalne HeEN3BECTHOE,
3) npuBecTu rnoJobHble c/iaraembie B obenx
4YacTsixX YpaBHEHUS;

4) pazaenntb obe yacTtu ypaBHEHUS Ha

KO3 duuymeHT rnpm HEN3BECTHOM (€C/in OH He
paBeH Hy/Jito).
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Pewume ypagHeHU

(YCMHO) _4 — 15
'8X/13=()

2X + 14 = 0

X +2 = x + 3
Ix]=-2
IxI =3



. 6) Peuumte ypaBHeHHUE:
2x /3 = -4
2x -1 =4x+ 3

5(x-1)-3(2x + 2) = -1
[l B) [lpn KaKoM 3Ha4YeHUMN X BbIPa>KeHne
8x + 3 B Tpu pasza 60/ibLie 3HaYEHUS

Bbipa>keHus 5x — 67



meme JPeuweHue
JIUHeUHbIX ypasHeHUU»



BapuaHm 1 BapuaHm 11

Pewure Pewure
YPaBHEHNE. YpaBHEHMUE:
bx = - 0,3 -5x = 0,25

a)-0,6 6)0,06 B)-0,06 )0,6
a)-0,05 6)-0,5 1B8)20 T1)0,05

15-x=x-1/

a)-16 6)1 B)-1 )16

X—-8=16 — x

a)d 6)-12 B)24 )12



5x -9 = 14 + 3x 8x -9 =6x+ 12

a)l1,5 6)-2,5 B)2,5 )27 a)lo,5 6)2/3 B)1,5 T1)-1,5

-6(2x - 5) = 9(x + 1)

a)1l 6)4/21 B)-1¢7 r)Aap. OTB

-8(2x - 3) = 12(x + 4)

a)6/7 6)-13s B)1 r)ap. oTB

12+ 1/3x =15 -1/6X 16 + 1/8x = 19 - 1/4x

a)l,5 6)6 B)-18 r)-13,5 a)-24 6)12 B)8 r)-6/7



QU3KYNIbMMUHYMYa, v/ _ »
(3akpbImb 251a3a U nocsywamb HeCKOJIbKO
e8bICKa3bleaHuU) ~
«locpeacrBoM ypaBHeHUN, TeOpeM, s

YyUMYy BCSIKMX pa3peLuns npobsaem»

«He Bcerga ypaBHeHMs1 pa3peLiaror
COMHEHbSI, HO UTOFOM COMHEHbS1 MOJ)KET
6bITb O3apeHbe»

«YpaBHeHNs1 - HanboJsiee BakHasi 1
cepbe3Hasi Beljb B MareMaTmnKe »

— <« KTO C AeTCKux s1eT 3aHNMaerTcs
MaTeMaTuKoOH, TOT pa3BUBaeT BHUMaHue,
TPEeHUpyeT CBOM MO3r, CBOO BOJIIO,
BOCIMNUTbIBaeT B cebe HaCcTon4YnBOCTb M
yrnopcCTBO B AOCTMIKEHNMN LI€JIN > .




X+ X=16 + 8
2X = 24

X =24: 2

X =12




-6(2-x) + 5(1-x)=0

-12+6Xx+5-5x=0 5(2x+1)=3(2-x)
6x-5x=0+12-5
X=17

-6(2-x/3)+5(1+x)=0 8(x-1/4)-2(3x+1)=0
-124+2x+5+5x=0
2X+5x=0+12-5
__ Ix=7
X=7:.7
X=1









MemoO no)xHo2o

— TTOJTOXKCGHUHS.

Yxe okono 4000 nea Ha3zaa BaBUJIOHAHE U
erunTsaHe peLwasim pa3Hblie 3aaumn
3eMsieMepus, cTpomTenbCTBa U BOEHHOIo
Aesia C NoMOoLbIO YpaBHeHUN. Takme 3apaaum
BCTPEYaloTCA BO MHOIrMX TeKcrtax rnybokoun
aApeBHOCTU. B MOCKOBCKOM nanupyce,
npeacTaB/ilOLLEM CBUTOK, U3rOTOBJIEHHbIU
M3 pacCTeéHMH, Hen3BeCTHOe nMmeeT 0cobbin
CMMBOJ1 U HAa3BaHUeE: «Xay>» UJIN «axa>.
OHO O3Ha4yaeT «KOJINYECTBO», «Ky4da>». Tak
Ha3bliBaeMoe UCUUCITIEHUNE «KKYUYn>
npnbéansntenbHO COOTBETCTBYET HalleMy
pelleHMIo 3aaa4 C NOMOLLbIO YPaBHEHUMN.



CamocmossmernibHasi

__paboma

BapuaHT 1. BapuaHT 2.
3agada m3 nanupyca Axmeca. 3agaua n3 MOCKOBCKOFO
KosimyecrBo m nanupyca.

ero uyerBeprTas Yucno mn ero
4acTb A4alOT I1oJioBnHa
BMecTe 15. cocraBJsisaroTr 9.
Hauntn Hautn 310
KOJINYeCTBO YUncio.




CamocmosimesibHasi
paboma

BapuvaHT 1. BapuaHT 2.
3apauya M3 nanupyca 3apadya n3 MockoBCKOro
AxmMeca. nanuvpyca.
Pewwenne: PelieHne:
fMycrb KOJIN4YECTBO —

Myctb uncsio - x.

X.
Toraa rnosioBMHa

Torga ero yerBepras

4acTtb — Va X. ero - 2 x.
Cocrasum CocTtaBuMm
Jlpeih s o ypaBHeHHe:
X+%X1=515 x+ 2x=9
5/4 X = 2
Orser: =7, X =0.

12. v OTBer:

Y =l



CmaPUHHaﬂ 330a" E—— =

3anaua .

JleTena cras rycen, HaBCTpeuy um
JIETUT OA4MNH I'YCb U TOBOPMT:
«3aApaBCTBYUTE CTO rycen!» Te emy
oTBevyarT: «Het, Hac He cTO ryceun!
Ecnun 6b1 Hac 6bi10 elle CToN1bKO,
CKOJIbKO eCTb, ia elle nosa CToJIbKOo, Aa
YyeTBepTb CTOJZIbKO, Ala e)Xe Tbl, N'yCb, C
HaMu, Toraga Hac 6b110 6b1 pPOBHO CTO
rycem».

CkoJ1bkO UX 6b1210?



CmapuHHasi 3a0avY==

3amgaua .

Pemienue:

IIycTh OBLJIO X I'yCeil, TOrAa MmoJ CTOJbKO — 72 X, a
YeTBEPTh CTOJBKO — 74 X T'yCeH.

CocTraBuM ypaBHeHHE:
x +x + %2 x+ Yax+1 =100
Xx+x + 7% x+ 4 x=100-1
11/4 x =99
x =36
OTtBert: Jeresio 36 rycemu.



Cnacnbo 3a YypoK.




